
 
 
 
 

 

 

 

 

 

Gymnázium 
Pierra de Coubertina, Tábor 
Náměstí Františka Křižíka 860 
Tábor 390 01 
 

 

Milá studentko, milý studente! 

Po prázdninách Tě čeká nová škola! 
Určitě se těšíš! Na nové spolužáky, učitele, novou etapu života… 
Ale přemýšlej! Pokud budeš mít možnost ještě na chvíli tak trochu „utéct školním povinnostem“ a strávit se 
svojí třídou a třídním učitelem pár dní na venkově při činnostech, které mnohem víc připomínají prázdniny 
než školu… Odoláš? 
S takovou nabídkou totiž skutečně přicházíme, takže… Neváhej! 
 

Gymnázium Pierra de Coubertina ve spolupráci s neziskovou organizací Ve škole i mimo ni, z.s. 
pořádá pro studenty prvních ročníků čtyřletého a šestiletého studia 

ADAPTAČNÍ POBYTOVÉ KURZY: SPOLU MIMO ŠKOLU 

 

INFORMACE PRO STUDENTY 

Kurz začíná vždy v pondělí (ve středu) ráno první vyučovací hodinu ve škole.  Po dopoledních aktivitách ve 
škole a jejím blízkém okolí a po obědě odjíždí třída objednaným autobusem do střediska v Hlavatcích, kde 
program pokračuje až do středy (pátku). Ráno si tedy studenti přinesou do školy všechny věci, které 
potřebují s sebou, zabalené v tašce či batohu (autobus nás doveze přímo před středisko). 
Středisko je moderně vybavené. Ubytování je v pokojích (2 – 10 lůžek). Stravování začíná večeří první den 
pobytu a končí obědem poslední den pobytu. Mezi hlavními jídly je k dispozici lehká svačina (ovoce nebo 
zelenina) vždy 1x dopoledne a 1x odpoledne. Nedaleko střediska je samoobsluha - potraviny, kde je možné 
si nakoupit např. svačinu či pamlsky. 
Návrat je poslední den pobytu mezi 13.00 – 14.00 hodinou ke škole. 
Případné dotazy Vám na začátku roku odpoví třídní učitel nebo koordinátor akce Mgr. Pavla Trčková. 

Co s sebou: 
Oblečení a obutí do terénu za každého počasí.  Většina programu je složena z aktivit sportovních a 
prožitkových, takže oblečení volte, jako když jedete např. na letní tábor nebo sportovní soustředění. Další 
vybavení - přezůvky a oblečení do klubovny, pyžamo, věci osobní hygieny, ručník, baterka, zápisník, psací 
potřeby, šátek, kytara nebo jiný hudební nástroj vhodný k transportu, kartička zdravotní pojišťovny, léky, 
pokud nějaké užíváte. 

Přihlášení na kurz: Vyplnění závazné online přihlášky a její odeslání do školy nejlépe do 31. 5. 2025 a 
zaplacení zálohy ve výši 2500,- do 31. 8. 2025. 

Informace o platbě: číslo účtu 180457357/0300 u ČSOB Tábor (majitel účtu Gymnázium Pierra de 
Coubertina). Variabilní symbol platby obdržíte na třídních schůzkách dne 10. 6. 2025, do zprávy pro 
příjemce uveďte jméno žáka. 
 


